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                        35. alkalommal elevenítették fel a hagyományőrzők a híres 1849-es váci ütközet
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                        Megjelent a gyermekek online szexuális kizsákmányolása ellen küzdő nemzetközi szövetség, az INHOPE (International Association of Internet Hotlines) 2023-ra vonatkozó éves...
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                        Jelentkezni holnap éjfélig lehet.
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                        Még az sem zavarja meg a Fidesz frissen kinevezett kommunikációs igazgatóját, hogy ezzel még saját párttársai sem értenek egyet.
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                        A kiskeresetűek negyede és a nyugdíjasok fele nem tudja teljesíteni a pályázat feltételeit.
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                        Megtekinthető 2024. július 13-ig, a galéria nyitvatartási idejében (keddtől szombatig 10-18 óráig).
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                        Az emlékév a Báthori 550 Napok elnevezésű programsorozattal kezdődik a hétvégén.
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                        A Katasztrófavédelem óriási erőkkel vonult ki a tűz megfékezésére.
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                        Szakértők szerint éveket léphettünk vissza a minőségi élelmiszer-fogyasztásban.
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                        A kerékpárosbarát cím alapvetően erkölcsi elismerés, amelyet azok a települések és munkahelyek nyerhetnek el, amelyek konkrét és kiemelkedő lépésekkel igyekeznek...
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                        Nevetséges összegért dolgoztatják a külföldi vendégmunkásokat a magyar akkugyárak
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                        Deákváron megcsúszásos baleset történt
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                        Dr. Kiss Péter háziorvos betegeit dr. Manninger Péter látja el
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                        Alpinista módszerekkel vágják a fákat
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                        Képviselőjelölteket keres az Európai Parlamentbe Magyar Péter
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                        Menczer Tamás szerint az egész világ akkuberuházásokat akar
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